

ПРОТОКОЛ
итогового собрания жителей д. Старый Кыч муниципального образования
«Старокычское» Дебесского района Удмуртской Республики по выбору проекта для
участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры,
основанных на местных инициативах в Удмуртской Республике.

дер. Старый Кыч

«26» ноября 2020 г.

19.00-20.00

Присутствуют: глава муниципального образования «Старокычское» Н. Л. Коробова, куратор - заместитель Главы Администрации района по экономике и финансам - начальник управления финансов МО «Дебесский район» Поздеев Василий Валентинович, Общая численность проживающих: 179 чел.

Присутствовало: 42 чел. (Листы регистрации прилагаются)

Собрание населения создано по инициативе инициативной группы жителей д. Старый Кыч.

Открывает и ведет собрание глава муниципального образования «Старокычское» Нэля Леонидовна Коробова.

Коробова Н.Л.: - Уважаемые жители деревни Старый Кыч. Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступили предложения Председателем избрать Коробову Н.Л., секретарем Хохрякову Л.Н.. Предложение ставится на голосование.

Голосовали: «за» - 42; «против» - 0, «воздержались» - 0.

Решение принято единогласно.

Председатель: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное число голосов. Были предложены две кандидатуры: Никитина Мария Мефодьевна и Тронина Анастасия Сергеевна предлагаю проголосовать.

Голосовали: «за» - 42; «против» - 0, «воздержались» - 0

Решение принято единогласно.

Председатель:

Уважаемые жители деревни, сегодня на повестке дня ставятся следующие вопросы:

1. Информация о конкурсе проектов общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
2. Выбор первоочередной проблемы деревни Старый Кыч для участия в инициативном бюджетировании.
3. Определение Суммы софинансирования муниципалитета (Администрации МО «Старокычское»), населения и спонсоров.
4. Выбор инициативной группы из числа жителей деревни для организации работ в рамках инициативного бюджетирования.
5. Решение об использовании сэкономленных средств после проведения торгов.

Повестка дня ставится на голосование.

Голосовали: «за» - 42 ; «против» - 0, «воздержались» - 0

Решение принимается.

Председатель: Администрация МО «Старокычское» предлагает жителям нашей деревни принять участие в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в Удмуртской Республике. Инициативное бюджетирование предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашей деревни самостоятельно определяют наиболее приоритетную проблему, по

которой будет работать данный проект. Перечислю типологию проектов: объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, объекты сбора твердых коммунальных/бытовых отходов и мусора; автомобильные дороги местного значения и сооружения на них; объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки; учреждения культуры; учреждения образования; учреждения библиотечного обслуживания населения; объекты культурного наследия; объекты физической культуры и массового спорта; места массового отдыха населения; места захоронения; иные объекты, за исключением капитального строительства и реконструкции объектов общественной инфраструктуры. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на его реализацию.

Хочу предоставить слово нашему куратору - начальнику управления финансов Администрации МО «Дебесский район» Поздееву Василию Валентиновичу он более подробно расскажет и объяснит.

Поздеев Василий Валентинович: Добрый день, уважаемые жители! Правительством Удмуртской Республики принято постановление от 21 мая 2019 года «О реализации в Удмуртской Республике проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах». Данная программа в Удмуртской Республике направлена на выявление и решение острых социальных проблем местного уровня на основе приоритетов, выявленных самим населением; укрепление диалога и взаимного доверия населением и органами власти; привлечение средств населения, спонсоров, местного бюджета.

В бюджете Удмуртской Республики на 2021 год планируется использовать субсидии для инициативного бюджетирования 150 млн. рублей. По условиям конкурса один конкурсный проект может рассчитывать на субсидию из бюджета Удмуртской Республики в размере до 1 млн. руб. Основными условиями конкурсного отбора являются:

- Участие жителей сельского поселения при определении актуальной проблемы.
- денежный вклад из бюджета сельского поселения. Минимальный уровень софинансирования 5% максимальный 15% от суммы запрашиваемой субсидии.
- денежный вклад населения. Минимальный уровень вклада населения не устанавливается. Максимальный уровень 15 % от суммы запрашиваемой субсидии, который дает 15 баллов.
- денежный вклад спонсоров. Минимальный уровень вклад спонсоров не устанавливается. Максимальный уровень 15 % от суммы запрашиваемой субсидии, который дает 15 баллов.
- Возможен вклад населения и спонсоров в неденежной форме.

Социально значимые проекты для предоставления субсидий определяются в рамках предложенной типологии (за исключением капитального строительства и реконструкции объектов общественной инфраструктуры):

- объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты благоустройства (включая освещение улиц), объекты сбора (в том числе раздельного) твердых коммунальных (бытовых) отходов и мусора;
- автомобильные дороги местного значения и сооружения на них;
- объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности;
- объекты для обеспечения жителей услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания;

- игровые площадки;
- учреждения библиотечного обслуживания населения;
- учреждения культуры;
- учреждения образования;
- объекты культурного наследия;
- объекты физической культуры и массового спорта;
- места массового отдыха населения;
- места захоронения;
- другие объекты общественной инфраструктуры, находящиеся в собственности соответствующих муниципальных образований.

Необходимо понимать, что деньги начинаете собирать только после победы в конкурсе, а сбор средств от населения, подготовка конкурсной документации, мониторинг и информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Которые должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания.

Программа необязательная. Именно вы решаете, принимать участие или нет, если согласитесь принять участие, то необходимо определить уровень софинансирования. Но, необходимо понимать, что только после того, как Вас объявят победителем Вы начинаете собирать деньги. Поймите, наша задача не уговаривать Вас, что бы Вы принимали участие в данной программе, а консультировать по возникшим вопросам.

Председатель: Спасибо **Василий Валентинович**, хочу добавить, что данная программа предоставляет возможность решить такие проблемы деревни, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Поэтому уже многие сельские поселения уже изъявили желание участвовать в нем. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Я предлагаю Вам тоже не отставать в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности нашего поселения.

Если у населения больше нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии д. Старый Кыч в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в Удмуртской Республике.

Постановили: Принять к сведению информацию об инициативном бюджетировании, посчитать целесообразным участие в ней жителей д. Старый Кыч.

Голосовали: «за» -42 ; «против» - 0, «воздержались» - 0.

Председатель: Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в Программе, необходимо выбрать первоочередную проблему деревни. Какие будут предложения?

Хохрякова Л.В.: Здравствуйте, я предлагаю отремонтировать дорогу по ул. Труда.

Никитина М.С.: Здравствуйте, а я предлагаю установить уличные тренажеры.

Председатель: Хотелось бы обсудить каждое Ваше предложение поподробнее.

Хохрякова Л.В.: Улица Труда в настоящее время в плачевном состоянии. В дождливую погоду и межсезонье проезд в данном направлении невозможен как для личного транспорта так и для спецтехники.

Никитина М.С.: В д. Старый Кыч уже есть детская площадка, но для детей более старшего возраста и для взрослого населения мест для проведения досуга нет. Считаю, что уличные тренажеры могли бы стать альтернативой без цельного времяпровождения молодежи и подростков, а так же для укрепления ЗОЖ.

Председатель: По поводу ремонта дороги по ул. Труда. Этот вопрос можно включить в проект. Поэтому этот вопрос оставляем на голосование. По поводу второго – установку уличных тренажеров – также оставляем. На этот раз голосование будет рейтинговое, т.е. выставляются два вопроса и каждый может проголосовать только за один из них. Два раза голосовать нельзя.

Приступим.

Кто за ремонт дороги общего пользования местного значения д. Старый Кыч по ул. Труда?

Голосовали: «за» - 40; «против» -2 , «воздержались» -0 .

Кто за установку уличных тренажеров?

Голосовали: «за» - 2 ; «против» -40 , «воздержались» -0 .

Постановили:

1. Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с транспортной инфраструктурой д. Старый Кыч: ремонт дороги общего пользования местного значения д. Старый Кыч по ул. Труда.
2. Принять участие в инициативном бюджетировании с проектом по решению данной проблемы.

Голосовали: «за» - 40; «против» - 0, «воздержались» - 2.

Председатель: Теперь на повестку выносится третий вопрос – софинансирование. По предварительной смете на ремонт дороги общего пользования местного значения д. Старый Кыч по ул. Труда необходимо 1 394 962 рубля. Из бюджета Удмуртской Республики планируется запросить субсидию 962 042 рублей. Как уже было сказано, процент софинансирования со стороны населения составляет от 0 до 15% от суммы запрашиваемой субсидии. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования в процентном соотношении.

Андреева Л.Л.: Предлагаю 15 %, т.е. максимальный процент. Он даст нам по критериям 15 баллов. Предлагаю с каждого жилого дома ул. Труда д. Старый Кыч собрать по 5 500 рублей, а с жилых домов с ул. Мира и ул. Центральная по 1500 рублей.

Председательствующий: Предлагаю проголосовать.

Кто за то, что бы с каждого жилого дома ул. Труда д. Старый Кыч собрать по 5500 рублей, а с жилых домов с ул. Мира и ул. Центральная по 1500 рублей.

Голосовали: «за» - 40 ; «против» -0 , «воздержались» - 2.

Постановили:

1. Для участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в Удмуртской Республике с каждого жилого дома ул. Труда д. Старый Кыч собрать по 5 500 рублей, а с жилых домов с ул. Мира и ул. Центральная по 1500 рублей.

Коробова Н.Л. Мы как муниципальное образование со своей стороны можем внести для решения данной проблемы 15%, т. е.144 306 рублей.

Хохрякова Т.М. Я, как председатель СПК имени Чапаева, предлагаю спонсорскую помощь в размере 144 306 рублей.

Председатель: Спасибо Татьяна Мефодьевна.

Постановили:

1. При общей смете проекта 1 394 962 рубля определить вклад населения в размере 144 306 рублей, для чего с каждого жилого дома ул. Труда д. Старый Кыч собрать по 5 500 рублей, а с жилых домов с ул. Мира и ул. Центральная по 1500 рублей.
2. Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 144 306 тыс. руб.
3. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 144 306 рублей.
4. Инициативной группе, совместно с администрацией МО «Старокычское», определить в ходе подготовки заявки проекта на конкурс виды и объемы соучастия населения в не денежной форме.
5. При выше упомянутом софинансировании со стороны МО «Старокычское», населения, СПК (колхоз) имени Чапаева, при сумме сметы 1 394 962 рубля, объем запрашиваемой субсидии составит 962 042 рубля.

Голосовали: «за» - 42; «против» - 0, «воздержались» - 0.

Решение принимается.

Председатель: На повестке 4 вопрос – выбор инициативной группы. Поступили следующие кандидатуры.

1. Власова О.М.
2. Юферева В.В.
3. Хохрякова Л.В
4. Никитина М.С.

Постановили: Избрать в состав группы следующих представителей населения деревни Старый Кыч:

1. Власова О.М.
2. Юферева В.В.
3. Хохрякова Л.В
4. Никитина М.С.

Голосовали: «за» -42 ; «против» - 0, «воздержались» - 0.

Решение принимается.

Председатель: На повестке дня остается 5 вопрос. Если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 ФЗ, если остаются деньги, на какие цели мы их направим? Сэкономленные деньги из субсидии возвращаются в бюджет Удмуртской Республики. Нам необходимо решить, на какие цели будут использованы оставшиеся средства от населения и спонсоров.

Жители: Мы предлагаем на оставшиеся деньги отремонтировать старый мост.

Голосовали: «за» - 42; «против» - 0, «воздержались» - 0.

Решение принимается.

Председатель: Уважаемые жители деревни, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие.

Председатель собрания



Н.Л.Коробова

Секретарь собрания



Л.Н. Хохрякова